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V Přerově 14. května 2024

Legendární pochod s Holbou Pivovarská čtvrtka slaví 50 let

Hlavním organizátorem Pivovarské čtvrtky je Holba, která i tento rok připravuje pro výletníky a turisty skvělý program. Jubilejní Pivovarská čtvrtka se letos uskuteční v sobotu 18. 5. 2024 a lidé mají na výběr z 9 tras různé náročnosti. Každá z nich končí v pivovaru Holba, kde výletníky čeká bohatý program a také speciální pivo Pivovarská 14, kterou uvařil hanušovický sládek právě při příležitosti 50. výročí Čtvrtky.

První ročník Pivovarské čtvrtky se konal v roce 1974 v rámci oslav 100 let hanušovického pivovaru a zúčastnilo se jí 39 nadšenců. Za 50 let trvání Čtvrtky si některou z jesenických tras prošlo téměř 60 tisíc účastníků a dnes se tento oblíbený pochod řadí mezi největší turistické akce na Moravě s každoroční návštěvností přibližně 4 000 účastníků. Vůbec nejvyšší počet výletníků byl v roce 2019, kdy jich na túru vyrazilo 4 237. 

„Pivovarská čtvrtka není o rekordech, ale o pohodě, nádherné jesenické přírodě a dobrém pivu. Dosavadní tradice potvrzuje, že tento výletnický koncept je skvělý a věřím, že letošní jubilejní ročník to jen podtrhne,“ říká Lenka Kadlecová, brand manager pivovaru Holba a dodává: „Při příležitosti 50. výročí Čtvrtky náš sládek uvařil speciální pivo Pivovarská 14, za studena chmelené unikátním chmelem Saturn, který díky 50 jednotkám IBU vyniká výraznou hořkostí. A my se těšíme na společný slavnostní přípitek s výletníky u nás v pivovaru.“

Program výroční Pivovarské čtvrtky
V sobotu 18. 5. 2024 mezi 8:00 a 10:30 mohou vyrazit turisté ze 4 startovacích míst – Hanušovice, Šumperk, Králíky a Velké Losiny. Trasy umožňují každému účastníkovi vybrat si túru podle náročnosti i preferencí. Letošní výroční pochod jich nabízí celkem 9, včetně Jubilejní trasy, která se chodila v prvních ročnících pochodu. Občerstvení v podobě Ryzího piva z hor je na trasách samozřejmostí a v cíli čeká na všechny účastníky na nádvoří pivovaru Holba zábava, skvělé pivo, včetně speciální Pivovarské 14 a také tradiční pivní sklenička s výročním motivem.

Přehled tras:
Hanušovice – Hanušovice
Trasa 4,6 km – bez občerstvovací stanice. Po cestě zábavný kvíz pro děti. 
Trasa 10 km – občerstvovací stanice Pod Mlýnem (U Lip)
Trasa 16 km – občerstvovací stanice bude u rozcestníku Prameny
Trasa 26 km Jubilejní – občerstvovací stanice bude na sv. Trojici

Šumperk – Hanušovice
Trasa 17 km – občerstvovací stanice bude u rozcestníku Smrk – vysílač
Trasa 21 km – občerstvovací stanice bude v Rejcharticích v hospůdce U Tygra a dále pak u rozcestníku Prameny

Králíky – Hanušovice
Trasa 20 km – občerstvovací stanice bude na sv. Trojici 

Velké Losiny – Hanušovice
Trasa 18 km – občerstvovací stanice bude u penzionu v Pekařově 
Trasa 21 km – občerstvovací stanice bude v Rejcharticích v hospůdce U Tygra a dále pak u rozcestníku Prameny


Online mapy všech tras naleznete zde.

Registrace je možná online na odkaze: https://pivovarskactvrtka.cz do 17. května 2024, se startovným 110 Kč pro dospělé a 60 Kč pro děti. Na místě bude možné se registrovat za 140 Kč pro dospělé a 80 Kč pro děti. Senioři nad 70 let zvýhodněné startovné 60 Kč. 


Společnost Pivovary CZ Group a.s. má v portfoliu pivovary značek Holba, Litovel a Zubr.  Pivovary patří mezi tradiční české výrobce piv působící především na Moravě. K výrobě piva používají kvalitní regionální suroviny a ve výrobě se využívá tradiční klasická technologie, kdy hlavní kvašení probíhá v otevřených kvasných kádích a pivo následně dlouho zraje v ležáckém sklepě. Roční výstav skupiny se dlouhodobě pohybuje okolo 700 tis. hl, přičemž téměř třetina produkce směřuje na zahraniční trhy. Piva společnosti Pivovary CZ Group a. s patří dlouhodobě mezi nejúspěšnější oceňovaná piva v ČR. Každoročně se umisťují na předních příčkách prestižních degustačních pivovarských soutěží jako je České pivo organizované Českým svazem pivovarů a sladoven, nebo PIVEX. 

	
KONTAKT PRO MÉDIA: 

Jana Bartáková, (Ariston PR) Tel.: 602 756 387 E-mail: jana.bartakova@aristonpr.cz
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