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V Litovli, 27. 9. 2024

Nefiltrovaný světlý ležák VÁCLAV 12 % je třikrát chmelený

Litovelský sládek uvařil tradiční ležák na počest patrona všech pivovarníků svatého Václava. Oba totiž pojí nefiltrovaná láska k českému pivu. Ležák chmelený natřikrát vybranými odrůdami chmele s převahou Žateckého poloraného červeňáku potěší chuťové buňky všech, kteří si rádi vychutnávají pivo vyladěné do dokonalosti.

Světlý nefiltrovaný ležák uvařený podle tradiční receptury vyniká zlatou barvou, harmonickou chutí s lahodnou hořkostí a plností s charakteristickými rysy jednotlivých druhů sladů – českého, bavorského a karamelového. Limitovaná edice Václav 12 % je k dostání od poloviny září na čepu ve vybraných pivnicích a restauracích především na střední Moravě.
Kde můžete Václava ochutnat? Přehled provozoven naleznete ZDE: Sládkův Tip (sladkuvtip.cz)

Zapojte se do naší soutěže o originální pivní sklenici z programu Sládkův Tip. 

Společnost Pivovary CZ Group a.s., která je součástí skupiny Kofola ČeskoSlovensko, má v portfoliu pivovary značek Holba, Litovel a Zubr. Patří mezi tradiční české výrobce piv působící především na Moravě. K výrobě piva používají kvalitní regionální suroviny a ve výrobě se využívá tradiční klasická technologie, kdy hlavní kvašení probíhá v otevřených kvasných kádích a pivo následně dlouho zraje v ležáckém sklepě. Roční výstav skupiny se dlouhodobě pohybuje okolo 800 tis. hl, přičemž zhruba třetina produkce směřuje na zahraniční trhy. Piva společnosti Pivovary CZ Group a. s patří dlouhodobě mezi nejúspěšnější oceňovaná piva v ČR. Každoročně se umisťují na předních příčkách prestižních degustačních pivovarských soutěží jako je České pivo organizované Českým svazem pivovarů a sladoven, nebo PIVEX.


KONTAKT PRO MÉDIA: 

Jana Boumová, (Ariston PR) Tel.: 606 344 502, E-mail: jana.boumova@aristonpr.cz
Jana Bartáková (tisková mluvčí Pivovary CZ Group) tel: 602 321 882, email: jana.bartakova@pivovarygroup.cz
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