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V Litovli, 10. 12. 2024

Sváteční medový ležák z Litovle přináší vánoční atmosféru

Na čepech vybraných restaurací se v těchto dnech objevuje limitovaná edice světlého ležáku, který litovelský sládek Petr Kostelecký uvařil pro sváteční chvíle.

„Harmonická chuť světlého ležáku s medovými tóny a příjemnou intenzitou hořkosti skvěle doplní sváteční pokrmy," zve Petr Kostelecký na speciál, který je novinkou v zimní nabídce a v programu Sládkův TIP se objevuje letos poprvé. 

Vychutnejte si limitovanou edici tohoto světlého ležáku, který vás osloví svou harmonickou plnou chutí s doznívajícími medovými tóny. Sváteční medový ležák zůstane v nabídce vybraných pivnicích a restauracích do vyprodání zásob.

Až do konce roku je také možné soutěžit o originální sklenice Sládkův TIP na webu www.sladkuvtip.cz.



Společnost Pivovary CZ Group a.s., která je součástí skupiny Kofola ČeskoSlovensko, má v portfoliu pivovary značek Holba, Litovel a Zubr. Patří mezi tradiční české výrobce piv působící především na Moravě. K výrobě piva používají kvalitní regionální suroviny a ve výrobě se využívá tradiční klasická technologie, kdy hlavní kvašení probíhá v otevřených kvasných kádích a pivo následně dlouho zraje v ležáckém sklepě. Roční výstav skupiny se dlouhodobě pohybuje okolo 800 tis. hl, přičemž zhruba třetina produkce směřuje na zahraniční trhy. Piva společnosti Pivovary CZ Group a. s patří dlouhodobě mezi nejúspěšnější oceňovaná piva v ČR. Každoročně se umisťují na předních příčkách prestižních degustačních pivovarských soutěží jako je České pivo organizované Českým svazem pivovarů a sladoven, nebo PIVEX.


KONTAKT PRO MÉDIA: 

Jana Boumová, (Ariston PR) Tel.: 606 344 502, E-mail: jana.boumova@aristonpr.cz
Jana Bartáková (tisková mluvčí Pivovary CZ Group) tel: 602 321 882, email: jana.bartakova@pivovarygroup.cz
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